
›Română Intimitate

Intimitate

Protecția și securitatea datelor sunt importante pentru administrarea cantonului St.Gallen ("noi"). Prelucrăm datele
dumneavoastră cu caracter personal în mod responsabil, în conformitate cu Legea privind protecția datelor din
cantonul St. Gallen (sGS 142.1; denumit în continuare DSG-SG) și în conformitate cu această declarație de
protecție a datelor.

Conținutul acestei politici de confidențialitate

Operator de date

Date cu caracter personal prelucrate în comunicarea și furnizarea de servicii

Furnizarea și utilizarea site-ului web

În această politică de confidențialitate veți găsi informații despre modul în care gestionăm datele dumneavoastră cu caracter personal în contextul
activităților noastre de informare. Aceasta include următoarele situații și activități:

În conformitate cu articolul 37 și următoarele DSG-SG, biroul cantonal pentru protecția datelor ține un registru al colectărilor de date. Aceasta conține
informații suplimentare despre modul în care gestionăm datele dumneavoastră cu caracter personal.

utilizarea hallo.sg.ch (inclusiv subpagini, denumite în continuare "Site-ul web");●●

Răspunsul la întrebările dumneavoastră în legătură cu site-ul web●●

Departamentul pentru integrare și egalitate de șanse din cantonul St. Gallen este responsabil pentru prelucrarea datelor descrise în această politică
de confidențialitate în sensul art. 3 DSG-SG.

Pentru unele dintre prelucrările de date descrise, o altă unitate organizațională a cantonului St. Gallen este în mod excepțional responsabilă în
conformitate cu legislația privind protecția datelor, de exemplu un birou sau un birou. Acest lucru se aplică, de exemplu, situațiilor în care solicitați
informații suplimentare cu privire la conținutul pentru care este responsabil un oficiu (de exemplu, Biroul pentru migrație).

În practică, totuși, este următoarea: Dacă aveți întrebări cu privire la această declarație de protecție a datelor sau dacă doriți să vă exercitați drepturile
în calitate de persoană vizată (de exemplu, dreptul la informare), puteți contacta oricând Departamentul Integrare și Egalitate:

prin e-mail la integration@sg.ch sau●●

prin poștă la: Cantonul St.Gallen, Departamentul pentru integrare și egalitate, Biroul pentru afaceri sociale, Spisergasse 41, 9001 St.Gallen.●●

Date furnizate

Colectăm informațiile pe care ni le furnizați atunci când ne contactați sau interacționați cu formularele noastre electronice. Acestea includ date
personale generale, de exemplu numele și datele de contact și, eventual, detalii despre poziția sau rolul dumneavoastră în organizația în numele căreia
ne contactați.

Dacă solicitați serviciile noastre, vom colecta informații despre serviciul solicitat. 

Date colectate

În măsura în care este necesar pentru a atinge scopurile descrise în această Politică de confidențialitate, colectăm date cu caracter personal și din
registre publice sau site-uri web.

Utilizați pentru informații

Puteți utiliza informațiile oferite pe site fără a ne spune cine sunteți.

Ca și în cazul oricărei conexiuni la un server web, serverul pe care avem site-ul furnizat înregistrează și stochează automat anumite date tehnice și le
stochează pentru o perioadă scurtă de timp. Acestea includ adresa IP și sistemul de operare al dispozitivului dvs., data și ora utilizării și tipul de
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Notă privind utilizarea cookie-urilor

În ce scopuri prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal și pe ce bază legală

Cum stocăm și protejăm datele dumneavoastră cu caracter personal

Cui dezvăluim datele dumneavoastră cu caracter personal

browser pe care îl utilizați pentru a accesa site-ul web.

Analytics

Folosim un serviciu de analiză web (în prezent Siteimprove) pentru a evalua utilizarea site-ului web și pentru a obține informații pentru optimizarea
acestuia. Serviciul de analiză web colectează datele utilizatorilor folosind cookie-uri și stochează datele de utilizare pentru o perioadă scurtă de timp.
În analiza web efectuată, ultimul bit al adresei IP solicitante este eliminat direct. Prin utilizarea setărilor adecvate ale browserului, puteți împiedica
serviciul de analiză web să colecteze date despre utilizarea site-ului web și a magazinului online.

Resurse de pe site-uri externe

Integrăm resurse de la servere externe pe site-ul nostru. Acestea conțin conținut vizibil (videoclipuri și hărți), precum și resurse tehnice. Când preluați
aceste resurse, operatorul serverelor externe colectează adresa dumneavoastră IP și/sau anumite date marginale care sunt necesare pentru utilizarea
serverelor operatorului extern. Puteți preveni acest lucru utilizând setările adecvate ale browserului.

Folosim cookie-uri sau tehnologii similare pentru a vă oferi cea mai bună experiență posibilă pe site și pentru a vă oferi îndrumări despre cum să o
optimizați.

Unele dintre cookie-urile pe care le folosim sunt necesare pentru a vă oferi anumite funcții sau conținut pe site-ul web (de exemplu, integrarea
videoclipurilor sau a funcțiilor hărții). În plus, folosim cookie-uri pentru a permite analiza web.

Puteți instrui browserul să nu accepte cookie-uri sau să vă solicite înainte de a seta un cookie. De asemenea, puteți șterge cookie-urile de pe
dispozitiv utilizând funcția corespunzătoare din browserul dvs.

 

Nume cookie: nmstat

Tip: Persistent – expiră după 1000 de zile

Despre cookie: Acest cookie este utilizat pentru a înregistra comportamentul vizitatorilor pe site. Este folosit pentru a colecta statistici despre
utilizarea site-ului web, cum ar fi când vizitatorul a vizitat ultima dată site-ul web. Cookie-ul nu conține date personale și este utilizat doar pentru
analiza site-ului web.

 

Nume cookie: siteimproveses

Tip: Cookie de sesiune

Despre cookie: Acest cookie este utilizat pentru a urmări secvența de pagini pe care un vizitator le vizualizează în timpul vizitei sale pe site. Cookie-ul
nu conține date personale și este utilizat doar pentru analiza site-ului web.

Prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal pentru a ne îndeplini obligațiile de informare și publicare în conformitate cu cerințele legale și
pentru a documenta și factura serviciile în acest sens. Aceasta include, de asemenea, prelucrarea datelor în următoarele scopuri:

Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în scopurile declarate este obligația noastră constituțională și legală de
a informa publicul despre activitățile administrației și ale Consiliului Cantonal, de a publica legi și de a furniza documente oficiale. Unele modificări
sunt, de asemenea, necesare pentru a respecta obligațiile legale de păstrare.

Furnizarea și optimizarea site-ului web;●●

Răspunsul la întrebările dumneavoastră și comunicarea cu dvs.;●●

Informații despre noile dezvoltări din cantonul St. Gallen;●●

Pentru a respecta obligațiile legale; precum și●●

Executarea creanțelor legale.●●

Vom stoca datele dumneavoastră cu caracter personal numai în măsura și atât timp cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor descrise în
această Politică de confidențialitate sau pentru a respecta obligațiile legale.

În interesul integrității și confidențialității datelor cu caracter personal, luăm măsuri tehnice și organizatorice adecvate. În conformitate cu evaluarea
riscurilor, implementăm controale de acces, controale de acces și proceduri pentru revizuirea, evaluarea și evaluarea periodică a eficacității măsurilor.
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Locul de prelucrare

Drepturile dumneavoastră în legătură cu datele dumneavoastră cu caracter personal

Cum putem modifica această Politică de confidențialitate

Notificări legale

Pentru a atinge scopurile descrise în această politică de confidențialitate, poate fi necesar să dezvăluim datele dumneavoastră cu caracter personal
altor unități organizaționale în conformitate cu cerințele legale. Acestea sunt următoarele categorii de destinatari:

alte unități administrative (în contextul comunicațiilor și furnizării de servicii);●●

furnizorii externi de servicii;●●

(dacă este cazul) municipalități (în contextul comunicării și furnizării de servicii); precum și●●

(dacă este cazul) autorități și instanțe.●●

Stocăm și prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal în legătură cu prelucrarea descrisă în această politică de confidențialitate, în principal
în Elveția și UE. Cu toate acestea, integrăm și conținut video și hărți de la furnizori din SUA în site-ul web. Dezvăluim date țărilor care nu au un nivel
adecvat de protecție a datelor pe baza clauzelor standard de protecție a datelor.

Aveți următoarele drepturi în temeiul FADP în legătură cu datele cu caracter personal care vă privesc:

Vă rugăm să rețineți că aceste drepturi sunt supuse cerințelor legale și excepțiilor. În măsura permisă de lege, vă putem refuza solicitarea de a vă
exercita aceste drepturi. De asemenea, aveți dreptul de a depune o plângere la Oficiul cantonal pentru protecția datelor (datenschutz@sg.ch; Clădirea
Guvernului, 9001 St.Gallen: www.datenschutz.sg.ch) pentru a se opune prelucrării datelor.

Dreptul de a obține informații despre datele cu caracter personal pe care le deținem despre dumneavoastră și despre modul în care le prelucrăm;●●

dreptul de a accesa datele cu caracter personal pe site;●●

dreptul de a primi o copie a datelor dumneavoastră cu caracter personal;●●

dreptul de rectificare a datelor dumneavoastră cu caracter personal;●●

dreptul la ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal;●●

dreptul de a vă opune dezvăluirii datelor dumneavoastră cu caracter personal către terți (blocare).●●

Putem modifica această politică de confidențialitate în orice moment, în special dacă modificăm prelucrarea datelor sau dacă devine aplicabilă o nouă
legislație. Se aplică versiunea furnizată pe site.

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen
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